

Протокол № 5
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 25 травня 2023 року.

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Бензюк О.О., Слупський В.В., Кушнір А.Я.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О. В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Тонкошкура О. С., Семікозов А. А., Путятицька О.В., Чолован І. С., Шаламов Д.В., Лапушкіна Н. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Правил прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2023 році (зі змінами).

Слухали 1:

Сапіга О.В. Визначені в Правилах прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського правом на відтермінування подання вказаних документів користуються особи зазначені в листі МОН №1/5528-23 від 20 квітня 2023 року. У 2023 році для військовозобов'язаних осіб однією з вимог до зарахування є подання до приймальної комісії військово-облікових документів.

Приймальна комісія у зв'язку з настанням форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) одноразово може відтермінувати подання військово-облікових документів, необхідних при вступі на навчання у 2023 році та для продовження навчання здобувачами освіти 2022 року набору з числа:

- осіб 2005, 2006 років народження, які зареєстровані і знаходяться на тимчасово окупованих територіях; осіб 2003, 2004 років народження, які зареєстровані і знаходяться на тимчасово окупованих територіях у разі відсутності у них документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, або документів, що посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус, визначених статтею 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;
- осіб 2005, 2006 років народження, які тимчасово перебувають за кордоном і знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах України;

- осіб 2003, 2004 років народження, які зареєстровані на тимчасово окупованих територіях або на територіях активних бойових дій, перелік яких затверджено наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 (далі – території активних бойових дій), та які тимчасово перебувають за кордоном і знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах України;
- осіб 2005, 2006 років народження, які станом на 01 червня 2023 року зареєстровані і знаходяться на територіях активних бойових дій.

Сапіга О.В.: Пропоную: затвердити Правила прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2023 році (зі змінами).

Ухвалили: Затвердити Правила прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2023 році (зі змінами).

Рішення прийняте одностайно.

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА